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EXMO. SR. PRESIDENTE

INDICAÇÃO n°.1500/2023 PRE

ENC. CONF. SOLipiTAÇÃO
3
/

INDICO, nos termos regimentais, ao Exmo. Senhor LAERTE SONSIN JÚNIOR, MD. 

Prefeito da Estância Turística de Salto, para que através da Secretaria de Defesa Social, 

atente-se ao problema de transporte "Lotação da Linha 12 - São Judas/Nações - 12, sentido 

Bairro-Centro no período da tarde", e considere a seguinte solução: Aumentar a frequência dos 

ônibus nos horários de pico e à noite, garantir a manutenção adequada dos veículos, incluindo o 

funcionamento das campainhas, e reavaliar a mudança de pontos de ônibus para locais mais 

acessíveis e seguros para todos os passageiros.

Relato:

Estou enfrentando problemas com os ônibus na linha Nair Maria e Laguna durante o período 

da tarde. Os horários problemáticos são às 17h (Laguna) e 17hl5 (Nair Maria), (piando os 

ônibus ficam superlotados.

Além disso, ontem de manhã (7:00), peguei um ônibus quebrado, sem campainha, que descia 

passando pelo bairro Constelações em direção ao centro. Como estava indo trabalhar, tivemos 

que gritar para o motorista parar nos pontos.

Outro problema é o horário do ônibus à noite. Comecei um curso que termina às 22h, e 

preciso sair mais cedo todos os dias para não perder o ônibus, que passa de hora em hora na 

rodoviária. Se eu perder o ônibus das 21h, o próximo Laguna é só às 21h55, o que me faz
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chegar em casa quase às 23h, no escuro, no bairro Constelações, nos apartamentos 

Residenciais.

Considero uma falta de respeito com os estudantes não ter mais ônibus disponíveis nesses 

horários. E perigoso ter que esperar na rodoviária à noite, no escuro, e os ônibus passarem de 

hora em hora.

Além disso, mudaram o ponto de ônibus. Moro no Residencial Pedra do Sol, e o único ponto 

de ônibus ficou mais distante para mim, que tenho que ir com uma criança. Antes, ele parava 

perto do Galena, praticamente na mesma calçada, e agora mudou para perto de um armazém.

Ressalto ser de suma importância, pois promoverá o bem-estar dos munícipes que 

utilizam o local.
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